22.08.2023, 14:00 Raza necesara gaurii negre

calculeaza care este raza necesara formarii unei
gauri negre de msa universului

Used Wolfram v

Pentru a calcula raza orizontului evenimentelor (sau
raza Schwarzschild) a unei gauri negre cu masa

universului observabil, putem folosi formula:

= 26M

unde:

1 este raza orizontului evenimentelor

G este constanta gravitationala, aproximativ
6.674 x 10711 m~3/(kg s”2)

M este masa gaurii negre (in acest caz, masa
universului observabil), care este 3.4 x 10°* kg

¢ este viteza luminii, aproximativ 2.998 x 10® m/s

Folosind aceasta formula, raza orizontului
evenimentelor pentru o gaura neagra cu masa
universului observabil este de aproximativ 5.05 %
1027 metri sau 5.05 x 10%* kilometri.

Deci, pentru ca universul sa se transforme intr-o
gaura neagra, ar trebui sa aiba o raza de

aproximativ 5.05 x 10%* kilometri.

O &6 @ B

care este raza universului observabil?

Used Wolfram v

https://chat.openai.com 1/4

TRIAL MODE - Click here for more information


http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=14.2.2955&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO

22.08.2023, 14:00 Raza necesara gaurii negre
Raza universului observabil este de aproximativ
4.4 x 10% kilometri sau 4.4 % 10?% metri. Aceasta
corespunde unei distante de 47 de miliarde de ani-

[umina.

O & P D

deci asta ar insemna ca universul este o gaura
neagra?

Nu, faptul ca raza universului observabil este mai
mica decat raza pe care ar avea-o 0 gaura neagra
cu masa universului nu inseamna ca universul este

gaura neagra. Sa explicam de ce:

Diferenta dintre densitate si dimensiune: Desi
universul are o0 masa imensa, aceasta este
distribuita intr-un volum foarte mare. Densitatea
medie a universului este mult mai mica decat
densitatea unei gauri negre. Gaurile negre sunt
obiecte extrem de dense, unde o cantitate imens:
de masa este concentrata intr-un volum foarte mi
Expansiunea universului: Universul este in
expansiune. Acest lucru a fost confirmat prin
observarea deplasarii spre rosu a luminii de la
galaxii indepartate. Aceasta expansiune continua
face ca universul sa fie din ce in ce mai putin den:
in timp.

Natura gaurilor negre: Gaurile negre sunt definit
de existenta unui orizont al evenimentelor dincol¢
de care nimic, nici macar lumina, nu poate scapa.
Universul nu are un astfel de orizont; stelele si
galaxiile se pot misca liber in cadrul sau.
Conditiile initiale ale universului: Teoria Big Bang
sugereaza ca universul a inceput ca un punct

extrem de cald si dens si s-a extins rapid. Desi
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conditiile initiale ale universului erau foarte dense 2
ele nu erau suficient de dense pentru a forma o

gaura neagra.

In concluzie, desi exista anumite similaritati
matematice intre proprietatile universului si ale un
gauri negre, cele doua sunt obiecte fundamental

diferite in ceea ce priveste structura, evolutia si

O & P D

dar ai spus ca pentru a se forma o gaura neagra d
masa universului este necesara o animita raza acu
imi spui ca acea raza care de fapt e mai mica acum
imi spui contrariul ca de fapt nu formeaza o gaura
neagra

>

imi pare rau pentru confuzie. Ai dreptate, am
furnizat informatii care pot parea contradictorii. Sa

clarificam:

Daca am lua toata masa universului observabil si a
comprima-o intr-o sfera cu raza calculata anterior
(aproximativ 5.05 x 10?7 metri), acea sfera ar ave:

densitatea si caracteristicile unei gauri negre.

Cu toate acestea, universul observabil in starea sa
actuala are o razi de aproximativ 4.4 x 10?3
kilometri, care este mai mica decat raza calculata
pentru o gaura neagra cu masa universului. Acest
lucru sugereaza ca, daca universul ar fi comprimat
in raza sa actuala, ar avea caracteristicile unei gaur

negre.

Dar, in realitate, universul nu este comprimat in
acest mod. Materia este distribuita intr-un mod

foarte difuz, si, desi are o masa imensa, nu este
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suficient de densa pentru a forma o gaura neagra 2
dimensiunile sale actuale. De asemenea, universul
este in expansiune, ceea ce complica si mai mult

comparatia cu o gaura neagra.

In concluzie, desi exista anumite similaritati
matematice intre raza unei gauri negre cu masa
universului si raza universului observabil, universul

in sine nu este o gaura neagra. Imi pare rau pentrt
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